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　７月３日㈪に、犯罪や非行のない安全で安心な明るい
地域社会を築くことを目的とした、第 73回社会を明る
くする運動の広報活動として、保護司など約 30名が町
内の教育施設で啓発グッズの配布を行いました。
　広報活動終了後は、町勤労青少年ホームにおいて、中
島明福島保護観察所長より内閣総理大臣、福島県知事の
メッセージを木賊町長に伝達しました。その後、鏡石駅
前や町内商業施設にて街頭啓発を行いました。
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“ 社会を明るくする運動 ”
理解と協力呼びかける

各種スポーツ大会結果
●県総合スポーツ大会県中地域大会岩瀬地区予選会
　７月２日㈰家庭バレーボール競技（円谷幸吉メモリアルアリーナ）
　▽県中地域大会出場　み・マーブル、まきば
　７月９日㈰壮年ソフトボール競技（須賀川市民スポーツ広場）
　▽県中地域大会出場　大池クラブ

●鏡石町体育協会・かがみいし SC加盟団体
　インディアカ愛好会町総合スポーツ大会
　６月 25日㈰インディアカ競技（鏡石町構造改善センター）
　優勝　フランキー　準優勝　ゾロ　３位　ブルック
　（全７チーム 28名参加）

　町教育委員会主催の教職員研修会が６月27日㈫に鏡石
中学校で開催され、町内の小中学校教職員約70名が参加
しました。講師に日本アンガーマネジメント協会の川上淳
子さんをお招きし、「教師のためのアンガーマネジメント」
をテーマに研修会が行われました。
　受講した教職員は、子どもたちを指導する際に感情任せ
に怒るのではなく、適切に叱る方法を、意見交換を交えな
がら学びました。
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　７月９日㈰、鏡石町消防団の中継送水訓練が鏡石町南部
工業団地内で行われました。訓練には、全８分団の約60
人が迅速で的確な連携を実践し、火災が発生した際の対応
の強化を図りました。
　訓練は、事前に詳細を知らされないブラインド形式で実
施され、団員は同本部からの無線指示に従って水利を確保
し、ホースや車両をつないで中継するなど、実火災を想定
した訓練に取り組んでいました。

鏡石町消防団中継送水訓練
放水時の連携など実践 送
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悪質・危険な運転の根絶へ夏の交通事故防止運動

７月13日㈭、夏の交通事故防止県民総ぐるみ運動（７
月 16日～ 25日）を前に、イオンスーパーセンター鏡
石店で出動式と街頭キャンペーンが行われました。
　出動式では、赤松正広須賀川警察署長が「期間中の交
通安全と死亡事故の絶無を目指して活動をお願いしま
す」とあいさつし、白バイやパトカーが管内のパトロー
ルに出発しました。
　また、木賊町長や町交通安全協会、母の会が買い物客
へ啓発チラシなどを配布し、交通安全を呼びかけました。
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み・マーブルの皆さん まきばの皆さん

大池クラブの皆さん

　鏡石中学校陸上部は７月 26 日㈬～ 28 日㈮、とうほ
うみんなのスタジアム（福島市）で行われた第 69回全
日本中学生通信陸上競技福島大会に出場しました。女子
共通 100ｍ Hでは、小林柚嬉さん（３年）が 15秒 06
で、男子共通４× 100mリレー（吾妻尚哉さん、神能
一陽さん、圓谷わたるさん、関根大斗さん、いずれも３
年）が 43秒 51で優勝しました。
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全日本中学生通信陸上競技福島大会
小林さんが 100mH優勝

バドミントン・陸上全国大会出場　３人にスポーツ激励金交付
７月 25日㈫、28 日㈮、全国大会に出場する３人に

対し、木賊町長から激励金が贈られました。
●佐久間　翔梧選手（日大東北高校２年）
　全国高等学校総合体育大会陸上競技
　（男子 4× 400mリレー）
　８月２日㈬～６日㈰　北海道札幌市
●増子　陽太選手（学法石川高校１年）
　全国高等学校総合体育大会陸上競技（男子 5000ｍ）
　８月２日㈬～６日㈰　北海道札幌市
●若林　知弥選手（郡山萌世高校２年）
　全国高等学校定時制通信体育大会（バドミントン）
　８月 15日㈫～ 18日㈮　神奈川県小田原市

全国大会バドミントン出場の
若林選手（右）=7月 25日

全国大会陸上競技出場の佐久間選手
（中央）と増子選手（右）=7月28日


